

Мэр Иркутска открыл Центр настольного тенниса и проверил ход работ на бассейне "Юность"

Минувшая суббота была для мэра Иркутска "спортивной". В 12.00 **Виктор Кондрашов** открыл Центр настольного тенниса, который расположился в здании бывшего физкультурно-оздоровительного комплекса в Академгородке. В своем приветственном слове мэр Иркутска отметил, что открытие Центра – важное событие для города и отличный подарок горожанам к 350-летию. "Развитие массового детского спорта - одна из приоритетных задач городской администрации. Все наши действия направлены на то, чтобы маленькие иркутяне были здоровыми", - сказал Виктор Кондрашов. - Уверен, что открытие Центра будет способствовать возрождению славных традиций настольного тенниса и воспитанию знаменитых спортсменов". Как рассказал вице-президент Федерации настольного тенниса Иркутской области, депутат Думы города Иркутска **Сергей Юдин**, на реконструкцию Центра было потрачено около 6 млн рублей. Из них 2,8 млн вложил собственник помещения Иркутский научный центр СО РАН. Часть средств была выделена администрацией города Иркутска. Значительная сумма была перечислена спонсорами, среди которых Международный Аэропорт Иркутск, предприятия "Слата", "Алмаз", "Ермак", "Аделаида+", "Дело табак" и другие. "В зале проведен отличный ремонт, закуплено оборудование, столы, уложено современное напольное покрытие, - рассказал Сергей Юдин. – Ежегодно тут будут заниматься 400 иркутских ребят. Думаю, что через несколько лет мы увидим результат - у нас появятся "звездочки" - ребята, подающие большие надежды". В рамках открытия Центра был проведен Открытый чемпионат и Первенство Иркутской области по настольному теннису, посвященное заслуженному тренеру России И. К. Зусману. В мероприятии приняли участие около 200 спортсменов из Иркутска, Иркутской области и регионов-соседей. В 15.00 Виктор Кондрашов вместе с губернатором Иркутской области **Дмитрием Мезенцевым** проверил ход работ на юбилейном объекте – модульном бассейне "Юность". Итогом совещания стало обозначение даты открытия бассейна – 24 декабря 2011 года. Как рассказал начальник Управления капитального строительства администрации города **Алексей Толстик**ов, срок сдачи объекта по контракту – 1 декабря 2011 года. Однако строительство не завершится в срок, так как подвели поставщики специального кафеля для чаши бассейна. К тому же произошла задержка части вентиляционного оборудования. Сейчас работы на объекте идут полным ходом: монтируется оборудование, завершаются отделочные работы. Пресс-служба администрации города Иркутска

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 2286 21.11.2011, 17:44 📌 332

URL: <https://babr24.com/?ADE=99893> Bytes: 2502 / 2474 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.comАвтор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)